



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Дорогие, любимые!
С праздником весны Вас!

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



11 марта, суббота. ВСЕХ ПРЕПОДОБНЫХ ОТЦЕВ В ПОДВИГЕ ПРОСИЯВШИХ. 8 час. Утренняя Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 12-е, воскресенье. Неделя сыропустная. Воспоминание Адамова изгнания. Прощенное воскресенье. 8 час. Часы. Божественная литургия. 13-16 марта (с понедельника по четверг) Великое повечерие. Читается Великий покаянный канон прп. Андрея Критского.

Дорогие женщины!

Добрые и заботливые матери, любящие жены и верные подруги!

Примите мои самые сердечные и искренние поздравления с замечательным праздником - Днем 8 Марта!

От вас, дорогие мои, всегда зависит тепло и уют домашнего очага, мир и покой в наших семьях.

Никто кроме вас, не умеет так нежно и самоотверженно заботиться о детях, своих, близких и о нас, мужчинах. Своим оптимизмом, верой и надеждой, умением жить не только днем нынешним, но и смотреть в завтра - вы приносите в этот мир гармонию, красоту, любовь. Вы, и только вы, вдохновляете мужчин на новые свершения и прекрасные, иногда безумные поступки.

Я очень хочу, чтобы ваши лица, не только в этот праздник, светились радостью и счастьем, чтобы в ваших домах всегда было благополучие.

От всей души желаю вам и вашим близким доброго здоровья и долгие годы, успехов во всех делах начинаниях! Еще раз поздравляю вас с праздником!

Депутат Московской областной Думы В.П.РУЖИЦКИЙ

Дорогие женщины!

Вашиими руками и разумом создается половина, если не больше, всех материальных и духовных ценностей. Вы трудитесь в различных сферах: на производстве и в жилищно-коммунальных предприятиях, в больницах и поликлиниках, в школах и детских садах, в науке, культуре, в сфере обслуживания, принимаете активное участие в общественной жизни поселка. Женщины не хуже мужчин осваивают профессии, которые издавна считались "не женскими". Во время войны вы вместе с мужчинами, сколько хватало сил, приближали светлый праздник Победы!

Дорогие женщины, мы, мужчины, очень многим обязаны вам, и в этот весенний праздничный день примите слова самой высокой благодарности за ваш поистине самоотверженный труд во имя наших детей и жителей поселка.

Сердечно поздравляю Вас с женским днем 8 марта! Этот месяц - начало весны, время ожидания, пробуждения природы. Пусть сбудутся Ваши ожидания и надежды. Желаю Вам здоровья, благополучия, светлых солнечных дней и огромного счастья.

А. АВТАЕВ, глава поселка

Милые женщины!

Вы вдохновляете нас на подвиги, Вы заполняете собой лучшие мгновения нашей жизни. Именно Вы дарите нам этот прекрасный солнечный мир. И Ваши нежные руки постоянно оберегают нас, мужчин, от трудностей и невзгод.

В простом слове - женщина - сконцентрировано все самое лучшее, прекрасное и важное. Это и наши бабушки - всегда добрые и ласковые, это и наши мамы - неутомимые труженицы, это и наши жены - самые любимые, родные и надежные подруги, вместе с нами, мужчинами, переносящие все трудности жизни. Мы, мужчины - в вечном долгу перед Вами, несомненно лучшей половиной человечества - это Вы.

Желаю Вам весны в любое время года, красивых талантливых детей, внуков, мира, добра, простого женского счастья, здоровья и свершения всех Ваших желаний.

С любовью - от имени всех мужчин
Н.Х. ПОДОПРИХИН

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Нашего социального работника на дому, Татьяну Ивановну Павлову, поздравляем с праздником и благодарим за внимание и заботу к нам.

Г.Г.Попова,
Т.Г. и Б.И.Тягуновы

Самую очаровательную и обаятельную, бывшего главврача поликлиники МЭЗ, участкового врача Электropоселка Н.М.Нечай.

Дорогая, любимая Нина Михайловна! Примите наши самые искренние поздравления и пожелания здоровья. Дай Вам Бог много лет жизни на радость себе и окружающим. Долгие годы Вы высоко несли звание врача, беззаветно служили своему делу - нам, людям. Желаю Вам много светлых дней впереди.

Жители Электropоселка: Л.С.Козырева,
Л.А.Митякова, Н.К.Жаркова и др.



КРАСОТА В ДВИЖЕНИИ

Эти прелестные девушки - студентки кафедры гимнастики МГАФК. Но они профессионально выступают на Всероссийских спортивных фестивалях и всевозможных шоу. Кроме того, они - строгие судьи на соревнованиях по художественной гимнастике в Подмоскowie - в Жуковском, Лыткарино, Раменском и других городах. В нашем поселке они выступают в школах и санаториях, и у малаховских детей есть прекрасная возможность приобщиться под их руководством к этому непростому искусству - художественной гимнастике.

О спецкурсе З.А.Буковой читайте на стр. 3.



ПОД МАРШ "ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ"



Праздник открыл ветеранский хор поселка, песни которого напомнили собравшимся о славных традициях российской армии, о патриотическом долге защиты России.

В выступлениях 1-го заместителя главы поселка С.М.Котенко, председателя Совета ветеранов С.П.Кордубана, майора запаса В.М.Воронова прозвучали слова глубокой признательности всем, кто отдал свои силы, а то и жизнь, защищая нашу родину. Венки к мемориалу павших вынесли из зала и школьники, и ветераны.

Интересно прошло выступление ребят из 46-й гимназии, над которой шефствует воинская часть в Зюзино. Под руководством офицера части старшекласники, одетые в военную форму, продемонстрировали элементы строевой подготовки и даже показательный учебный рукопашный бой с применением автоматов и ножей. В нем участвовали и девочки.

И в заключение был показан добрый старый фильм "Офицеры".

Текст и фото П.САЖИНА

22 февраля в киноцентре "Союз" состоялось торжественное собрание по случаю Дня защитника Отечества. На нем присутствовали ветераны Великой Отечественной, представители общественности, учащая молодежь.



ОТЧЕТ

ГЛАВЫ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА АВТАЕВА А.Н. «О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛКА В 1999 ГОДУ»

29 ФЕВРАЛЯ 2000 г. (Окончание)

❖ ПОМОЩЬ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМ ОРГАНАМ

Малаховскому ГОМ, Люберецкому УВД, Прокуратуре в 1999 году выделены финансовые средства для укрепления материально-технической базы из внебюджетного фонда «Правопорядок» в сумме 284 тыс.711 руб.

❖ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ПРЕДПРИЯТИЯМИ

Администрация поселка работает со всеми предприятиями в тесном контакте.

Основной задачей является сохранение действующих предприятий, недопущение их закрытия. Содействие в создании новых предприятий, в основном среднего и малого бизнеса; создание новых рабочих мест.

Действующим предприятиям оказывалась различная помощь: предложения, рекомендации, советы, освобождение от уплаты налогов (КПП, МОТП, МУЖЭП, торговые предприятия). Проведены взаимные зачеты с предприятиями в безналичной форме на сумму 1 млн.933 тыс.507 руб. (ОАО «МЭЗ», ЗАО «МОТП», ТОО «Люберецкий автодор», ГПСТ, ООО «Стройремонтсервис», ЗАО «Малаховский КПП» и другие).

В поселке создано новое мощное предприятие – ЗАО «Союз-экстра» на месте ТОО «МОМЗ». Предприятие специализируется на выпуске алкогольной и безалкогольной продукции.

Успешно продолжают работать молодые перспективные предприятия: ООО Производственная компания «Мастер», кондитерская фабрика «Волшебница», таможенный терминал.

В 2000 году в поселке планируется построить собственную пекарню по изготовлению хлебо-булочных изделий.

❖ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

В нашем поселке активно работают общественные организации: Совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил (председатель – Кордубан Сергей Павлович), Совет председателей уличных комитетов (председатель – Калачева Ангелина Алексеевна), Малаховское отделение Союза пенсионеров и инвалидов (председатель оргкомитета – Рудакова Лидия Максимовна). Возродилась деятельность общества Садоводов-огородников (руководитель – Голощапов Анатолий Федорович).

Администрация поселка активно взаимодействует с общественными организациями. Руководители администрации часто присутствуют на собраниях этих организаций, информируют о работе поселковой администрации, выслушивают просьбы, обращения, критические замечания по вопросам жизнедеятельности поселка.

Представители общественности – это люди, душой и сердцем болеющие за родной поселок. Они проявляют активную инициативу, являются общественной помощью администрации.

Администрация поселка поддерживает деятельность этих общественных организаций, помогает им в работе и морально, и материально.

Большое спасибо всем общественникам за помощь, понимание, деловое и человеческое сотрудничество.

❖ ЗАПИСИ АКТОВ ГРАЖДАНСКОГО СОСТОЯНИЯ. РАБОТА КЛАДБИЩ

В 1999 году в поселке родился 121 ребенок; умерло – 416 человек; заключено 129 браков; совершено 75 разводов; сделано 27 установлений отцовства.

По всем этим фактам надлежащим образом (в установленном порядке) оформлены актовые записи.

В поселке остро стоит вопрос с захоронениями граждан на Малаховском кладбище. Данный вопрос решается благодаря отсыпке грунта для оборудования новых мест для захоронений. Эта работа продолжается.

На Михневском кладбище постановлением главы поселка от 13.10.1999 №1-2/561 ПГ захоронения граждан запрещены в связи с отсутствием свободных площадей: захоронения ведутся только в родственные могилы или путем очистки от мусора территорий в границах кладбища.

Несмотря на это, администрация поселка проводит работу по расширению территории Михневского кладбища за счет земель Раменского района.

В июне 1999 года в поселке была открыта специализированная похоронная служба «ПОСБРУС» в здании филиала Малаховской поликлиники по адресу: ул.Комсомольская, д.7А.

С данной службой администрация заключила договор о сотрудничестве с утверждением перечня категорий граждан поселка, которым оказываются ритуальные услуги по погребению – по льготным расценкам.

❖ РАБОТА ВОЕННО-УЧЕТНОГО БЮРО

В 1999 году работа военно-учетного бюро администрации поселка организовывалась и проводилась в соответствии с законом Российской Федерации «О воинской обязанности и воинской службе», а также на основании утвержденного плана работы личного состава, согласованного с ОВК г.Люберцы.

Основное внимание уделялось специальной работе и работе по осуществлению воинского учета всех категорий граждан, проживающих на территории поселка.

В 1999 году улучшилась полнота и достоверность данных, характеризующих качественное и количественное состояние призывных и мобилизационных ресурсов.

В осенний призыв улучшилась призывная работа: снизился процент неявки призывников на призывную комиссию.

Оповещение проводилось специалистами военно-учетного бюро, работниками жилищно-эксплуатационных предприятий.

Организовано проводились работы по розыску «уклонистов». В этом направлении улучшилась работа Малаховского городского отдела милиции, на сотрудников которого возложен розыск и доставка в ОВК г.Люберцы граждан, уклоняющихся от призыва на воинскую службу.

Так в осенний призыв сотрудниками ГОМ было доставлено 2 человека. Совместно с офицерами военкомата – 5 человек.

В осенний призыв было доставлено 14 человек, совместно с офицерами военкомата – 27 человек.

Большую помощь в призывной работе оказывает редакция газеты «Малаховский вестник» (главный редактор Антонов В.Н.), публикуя в газете различные материалы по военной тематике.

Администрация поселка принимала участие в районном празднике – День призывника, который проводился в учебном центре воинской части № 83420. В празднике принимали участие не только призывники и их родители, но и учащиеся выпускных классов наших школ. Безусловно, это имеет важное значение с точки зрения разъяснительной работы среди будущих защитников Родины и их родителей.

❖ ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

В поселке создан и действует штаб Гражданской обороны – территориальное звено по предупреждению и действию в чрезвычайных ситуациях.

В соответствии с планом мероприятий по гражданской обороне Люберецкого района, в поселке и районе проведены штабные тренировки и командно-штабные учения по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям.

Администрация поселка получила оценку «хорошо».

❖ РАБОТА С ЗАЯВЛЕНИЯМИ И ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Продолжалась работа по рассмотрению обращений и заявлений граждан поселка.

Всего в 1999 году в администрацию поселка поступило 460 заявлений от граждан поселка.

Содержание заявлений граждан, в основном, осталось прежним:

- землепользование;
- архитектура и строительство;
- содержание жилищно-коммунального хозяйства;
- оказание материальной помощи малоимущим слоям населения поселка;
- социальная защита населения поселка;

Администрация поселка вела постоянный контроль за исполнительской дисциплиной и повышением качества подготовки ответов по заявлениям граждан и служебной корреспонденции, что продолжает делать и в настоящее время.

На приемах у сотрудников администрации побывало примерно 6 тысяч человек.

❖ КОМИССИИ, ИНСПЕКЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛКА

В соответствии со статьей 16 Устава поселка Малаховка, глава поселка создает комиссии, инспекции, консультативные, координирующие и т.п. органы. И такие органы в администрации созданы и работают:

- комиссия по жилищным вопросам;
- комиссия по архитектуре, землепользованию и строительству;
- административная комиссия;
- комиссия по телефонизации;
- инспекция по благоустройству.

Каждую из этих комиссий, инспекций возглавляет один из моих заместителей. Указанные органы созданы и осуществляют свою деятельность по конкретным направлениям, в целях всестороннего рассмотрения конкретных вопросов и принятия по ним конкретных решений. Необходимо «возродить» работу инспекции по охране природы.

К сожалению, нет времени рассказать о работе каждой комиссии и инспекции. Думаю, что это обязательно необходимо сделать на страницах газеты «Малаховский вестник».

❖ НЕДОСТАТКИ В РАБОТЕ

Некоторые из них я уже упомянул в докладе, но тем не менее, повторю обобщенно их.

Не удалось установить светофорный объект на Быковском шоссе для ограничения скорости движения транспорта.

На отдельных улицах не в полном объеме обеспечена работа уличного освещения.

Не удалось в полном объеме ликвидировать скопление автотранспорта на ул.Шоссеиной около продовольственного рынка.

Не удалось в достаточном количестве завезти грунт на Малаховское кладбище для оборудования новых мест для захоронений.

❖ КАДРОВАЯ ПОЛИТИКА

В 1999 году сотрудники администрации продолжали работать на срочной контрактной системе, которая полностью себя оправдала. В прошедшем году продолжался процесс обновления и укрепления команды, произошли определенные кадровые изменения.

В целом, коллектив администрации стабильный, вполне работоспособный. Основные принципы в работе коллектива и подборе кадров остались прежними: профессионализм, ответственность, качество работы, стремление добиваться положительного результата в работе, проявление творческой инициативы.

Некоторые работники администрации, уже имеющие высшее образование, повышают свой профессиональный уровень. Никонова И.М. закончила Московский государственный социальный университет по специальности юрист. В настоящее время двое сотрудников обучаются в ВУЗе, причем на юридическом факультете.

Сегодня в администрации есть команда – команда профессионалов и единомышленников.

Хочу сказать большое спасибо своим заместителям, руководителям структурных подразделений, всему коллективу за самоотверженный труд, терпение, понимание, настойчивость и стремление принести пользу жителям поселка. Желаю своему коллективу новых успехов, новых достижений на благо нашего поселка.

Позади 3 года моей работы в должности главы поселка.

2000 год – это 4-й год моей работы. Впереди много новых проблем, которые необходимо решать.

В конце этого года состоятся выборы органов местного самоуправления, в том числе и главы поселка. Вам – жителям поселка – предстоит решать: кому доверить руководство поселком Малаховка.

Знаю только одно, что администрация поселка будет делать все возможное, чтобы приносить конкретную пользу людям, решать конкретные задачи и делать конкретные дела.

На этом мой краткий отчет «О работе администрации поселка в 1999 году» закончен.

Благодарю всех вас, уважаемые малаховцы, за внимание. Надеемся, что сообща, всем миром мы одолеем любые трудности.

Желаю вам здоровья, добра и благополучия.

ПОСЛЕСЛОВИЕ (конспективно)

- Видно, что Вы никогда не бывали в нашей администрации, открытой с 9 до 18 часов каждый день. Милости просим - она находится на Южной, дом 1.

1-й заместитель главы С.М.Котенко ответил на вопросы по благоустройству и асфальтированию внутриселковых дорог, по вывозу мусора и по борьбе со свалками, по очистке от снега и опилками веток вдоль трасс (обо всем этом регулярно сообщает «МВ»). Особый вопрос, который администрация постоянно держит на контроле - уличное освещение. И тем не менее, он - вечен: решить его однажды и окончательно, невозможно...

Заместитель главы М.К.Яцко ознакомил собравшихся с положением о земле на сегодняшний день, в частности, о том, как продвинулись переговоры с племсовхозом «Петровское» о землеотво-

воде под огороды. Есть подвижка и скоро будет окончательное решение...

Помощник главы А.Н.Желудков довел до сведения жителей информацию об открытии льготных автобусных маршрутов (в т.ч. см. в нынешнем № «МВ»)...

Выступающие от предприятий тоже осветили некоторые места в работе администрации, а также отметили некоторые «болевые точки». От учителя Малаховки слово взял П.И.Андросов, директор школы 48. Одно дело «Малаховский вестник», - согласился оратор, - своя газета, понятно. Но зачем же каждый год платить такие деньги за подписку на «Люберецкую газету»? Да на них можно бы оснастить по одному кабинету в каждой школе...

По-настоящему ярким было выступление зав. поликлиникой Н.А.Доса-

ево. Она просветила собравшихся на предмет «роскоши», которую имеет наш поселок: на Комсомольской - не филиал, а, по сути, вторая полностью оборудованная поликлиника - и нам грех жаловаться на недостаток в такого рода обслуживании. И в смысле обеспечения лекарствами льготников. Медики стараются подобрать аналоги дорогостоящим лекарствам, чтобы охватить как можно больше нуждающихся. Поскольку обещанного финансирования сверху, видно, так и не дождался - вся надежда лишь на местную администрацию. Но вместо понимания проблемы нищеты российского здравоохранения, иные пациенты норовят писать в инстанции. Как будто инстанции эти перечислят им денег на лекарства...

С.И.Кривко («Люберецкая теплосеть») начал прямо с комплиментов в

адрес нынешней администрации. «Пусть вспомнят жители Электропоселка, как они еще три года назад жили без горячей воды, в домах, брошенных бывшими хозяевами, замерзая с дупотопной котельной... Стараниями именно нынешнего главы, - где он пробьет, а где и поклонится - положение исправили. Но какая же у всех нас короткая память!...

Все выступавшие отметили удовлетворительную работу нашей администрации. От Совета ветеранов выступил председатель С.П.Кордубан. И тоже умилился: «Кого еще, уважаемые сограждане, вы видели с отчетом перед народом? Главу района, депутата всех уровней? А Александр Николаевич регулярно отчитывается перед нами. О чем это говорит? Что есть работа и ее не стыдно предъявить!...

К этому добавит нечего. Только одно: отчет депутата Мособлдумы В.П.Ружицкого - в след. № «МВ».

В.АНТОНОВ

Нина Алексеевна Журавлева, как обычно, вела собрание - предоставляла слово, следила за регламентом. И, как всегда, весьма умело. С самого начала она предупредила зал, что сегодня отчет главы, а не вечер вопросов и ответов. Что по «горячей линии» администрацией получено 35 вопросов, на которые, если не услышите в отчете, постараются ответить после заместителя главы. Что на записки из зала частично ответят тут же, на остальные позже - в «Малаховском вестнике». Кроме того, все частные вопросы можно разрешить на регулярных приемах - два раза в неделю у замов и дважды в месяц у самого главы.

Все объяснила. А все же без выкриков из зала не обошлось: «Да к вам на прием, как в кремль, не пробиться - охрана в дверях не пустит!» Женщина в зале, видно, не местная - перепутала поселковую администрацию с Люберецкой. Но ведущая сдержана:



Дорогие, любимые!
С праздником весны Вас!

КРАСОТА - В ДВИЖЕНИИ!

В день, когда все женщины без исключения выглядят обаятельными и милыми, нам хочется рассказать о виде спорта, в котором особенно отчетливо проявляется изящество и грация прекрасной половины человечества.



Вот уже полтора года на кафедре гимнастики МГАФК, которой руководит кандидат педагогических наук профессор Е.Е. Биндусов, создана специализация художественной гимнастики. Вообще жанры гимнастики очень разнообразны. К ним относятся и чисто спортивная, и акробатика, и аэробика с шейпингом... Но художественная гимнастика среди них занимает особое место. В этом необычайно зрелищном виде спорта российские спортсменки не раз завоевывали титулы чемпионов мира и Европы.

В нашей спортивной академии ведет художественную гимнастику Заслуженный тренер России Зита Александровна Букова. Ей помогают хореограф Е.Ю.Крамарова и бессменный аккомпаниатор О.Н.Клочкова.

Студенты кафедры гимнастики - неперенные участники Всероссийского фестиваля студентов. Пять раз они побеждали (в своей номинации) на студенческих фестивалях всех вузов Подмосковья, выступали на Всероссийском фестивале спортивных академий страны. И каждый раз это было поистине захватывающее зрелище.

Молодых гимнасток часто приглашают выступать в малаховских школах и санаториях. Студентки учебно-спортивного центра проводят занятия со школьниками.

Специализация художественной гимнастики МГАФК только начинает свой путь. И мы не сомневаемся, что он будет успешным и принесет спортсменам и зрителям много радости.

А ведь правда, как это красиво, когда на спортивном ковре стремительно и отточено, грациозно и бесстрашно движется юное женское тело!

Успехов вам, дорогие спортсменки и преподаватели! И с праздником!

Текст и фото П. САЖИНА



З.А.Букова со своими воспитанницами.



Новая рубрика

«Зернышки»

Ведет Лена Гулыга

Открываем новую рубрику. Вести ее будет детская писательница Лена Гулыга. Многие годы она проработала в журнале «Пионер» и выпустила в свет двенадцать книг: две для взрослых и юношества, четыре - для детей, остальные - переводы... Лена пришла к нам в редакцию с идеей детской рубрики. Чтобы, значит, добрые зернышки проросли в детских душах и дали бы добрые всходы, цветы и плоды. Чтобы наши дети, выросши, не повторяли ошибок взрослых. Мечты о «новом человеке» свойственны каждой эпохе. Что ж, попробуем еще разок? И может статься, новая рубрика - не только для детей.

Все дети на свете, любой национальности, больше всех любят свою маму и ко дню 8-го марта посвящают ей стихи. Я перевела на русский язык стихи словацкой девочки Либуши Фриедовой и армянской школьницы Веры Арзумян.

МАМА И СОЛНЦЕ

Кто-то должен ведь проснуться раньше всех.

В небе раньше всех проснулось солнце.

На земле всех раньше встала мама.

Распахнула мама окна дома.

Распахнуло солнце окна мира.

Мама вечером погасит в доме свет.

Солнце вечером погасит в мире свет.

Солнце молча греет и горит.

Мама молча греет и не говорит.

И не знают усталости сна,

И скромны они -

Два жизни родника.

Вера АРЗУМЯН,

7-й класс, г. Степанакерт

МОЕЙ МАМЕ

Все фиалки мира

И луга с цветами,

Дали с голубыми -

Все отдам я маме.

Теплый запах хлеба,

Бабочек цветистых

И глубины неба,

И салют искристый.

Вышивку на ткани

И овец стадо -

Все отдам я маме,

Все, чему я рада.

Очи мамы - росы,

Я ношу их в сердце.

Очи мамы - звезды,

Чтобы всем согреться.



ГОРЛИЦЫ

Что я знаю, мамочка,

Милая моя :

Ты - большая горлица,

Маленькая - я.

Где же наше гнездышко?

Где стоит наш дом?

Я живу в том гнездышке

С мамою вдвоем.

Пусть снаружи знойно,

Или снег с дождем,

Мне тепло и мягко

Под твоим крылом.

Либуша ФРИЕДОВА, 11 лет.

Морис Карэм (1899-1973) - известный бельгийский детский поэт и большой друг детей. Известен и переведен на многие языки мира. В Брюсселе есть музей его памяти, он называется «Белый домик». Недавно повсюду отмечался 100-летний юбилей со дня рождения поэта.

Как все дети, М. Карэм пишет о маме. Два его стихотворения из этого цикла я перевела на русский язык. Впервые они публикуются здесь, в «Зернышках».

СПАСИБО ТЕБЕ, МАМА!

Спасибо тебе

За то, что увидел я свет,

За то, что ты мне подарила

Столько деревьев, которые я люблю,

Столько птиц, чьи песни я собираю в

букеты,

Столько звезд, которые я обрываю,

как листья,

Столько слов, которые у меня поют,

Столько сердец, которым я чутко

внимаю,

Столько девушек, которые мне милы,

Столько людей, которым пожал я

руку.

Спасибо тебе

За душу мою, душу ребенка,

Которая просит, чтоб ветер повеял

И унес бумажного змея.

МАМЕ

Не с одним я цветком,

Мама! В сердце моем

Их больше, чем в садах.

Не с одним соловьем,

Мама! В сердце моем

Их больше, чем в лесах.

Ни один поцелуй у меня не

зачах,

Мама, в сердце моем!

Пусть пылают они у тебя на

щеках,

Мама!

Переводы Лены ГУЛЫГИ

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, СВЕТЛАНА

Вот уже три года клуб «Малаховская среда» радуют постоянные встречи со Светланой Симановской. Свое увлечение поэзией она пронесла со школьной скамьи через всю жизнь. Нас восхищает ее цельность и преданность теме.

Светлана Зауровна не просто рассказывает - она проживает вместе с поэтом его жизнь заново. Радует его первой любви, первым поэтическим успехам. И горько переживает все его неудачи... Каждая встреча с ней - новая

композиция по страницам любимых произведений, любимых авторов: Пушкина, Ахматовой, Блока, Гумилева, Пастернака, Рубцова. И мы снова, будто впервые, вслушиваемся в знакомые напевы. И многие наши переживания сегодня уже кажутся «суею сует» в сравнении с тем, какие драмы выпали на долю наших поэтов и их близких.

Спасибо, Светлана! До новых встреч - с Мариной Цветаевой и другими.

Л. РАКОВА

ЕЩЕ ОДИН Льготный МАРШРУТ

По просьбе администрации поселка фирма ООО «Фабула» выделила один микроавтобус с 9 до 16 часов по маршруту «Малаховка - МЭЗ» специально для перевозки льготных категорий населения: ветеранов ВОВ, пенсионеров, инвалидов всех групп. По предъявлению удостоверения.

В помещениях на МЭЗе
и в Доме быта у станции

ООО «ДЕБЮТ»

приглашает Вас сделать праздничные и повседневные прически у наших лучших мастеров. Работают женский и мужской залы.

Стрижка женская - от 30 до 50 рублей, стрижка мужская - от 13 до 50 рублей.

Стоимость химической завивки - от 65 рублей. Мелирование и тонирование волос - от 90 рублей.

Врач-косметолог удалит бородавки, папилломы с применением жидкого азота.

Производится лечебный массаж.

Добро пожаловать!



КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ



с 8 по 14 марта

Март-месяц называют еще «огородник»; замачивают семена, проверяют их на всхожесть. Если расцвели в лесу подснежники - настало время высевать в помещениях на рассаду овощей и цветов. Приметы марта: ненастная погода окончится, если давление повышается; если поверхность снега шершавая - к урожаю, гладкая - к неурожаю; если ветер и облачность к ночи увеличивается - к перемене погоды в худшую сторону; ни одного облака при северном ветре - к морозу.

8 марта. Поликарп. С 8 по 15 марта не исключено возвращение холодов. Говорили: «Пора сорокам в лес убираться, а тетеревам выступать с заповками».

9 марта. Иванов день. «В марте птичьё потеньё, гнезд обретенё». «Сердце трепещет, как птицы начнут прилетать». Если в этот день выпадает снег, то и святая Пасха будет холодной. Рога луны яркие и крутые - к морозу.

10 марта. Тарас. «С Тарасия не спят днем: кумеха нападает». Средний срок появления проталин. Уже набухают почки - весну чувствуют.

12 марта. Прокоп-дорогорушитель. Прокоп-перезимний дорогу рушит.

13 марта. Василий-Капельник. «Придет батюшка Василий-Капельник - и зима заплачет». «На Василия Теплого солнце в кругах - к урожаю». «Если дождь - быть лету мокрому». Считалось, что с этого дня начинает таять снег на крышах.

14 марта. Евдокия. «Как в Евдокии курочка на улке водичей напьется, так в Егорьеве - барашек травки наестся». «День Евдокии красный, ясный - на огурцы, капусту и грузди урожай». «Длинные сосульки - к долгой весне». «Луки воды на Евдокию у порога-пасечники в меду купаться будут».

БЕЗ НАШИХ - ПРОСТО НИКУДА

В Люберцах прошли районные олимпиады по всем учебным предметам. Они проводились по параллелям. Среди победителей есть воспитанники и наших школ.

Ученица 9 класса гимназии № 46 Тоня Абрамчук - завоевала 2 место по литературе и 2-е по географии.

Ученик 8 класса школы № 48 Сергей Галицкий - 1 место по математике и 3 место по физике.

Ученик 7 класса гимназии № 46 Сергей Никишов - 1 место по географии, а его товарищ по классу Николай Бордубанов - 2 место по тому же предмету.

Ученик 9 класса школы № 52 Сергей Водилев - 1 место по английскому.

Ученица 11 класса школы № 47 Лена Богуславская - 2 место по английскому.

Ученица 10 класса школы № 52 Аня Лебедева - 3 место по английскому.

Ученица 9 класса гимназии № 46 Аня Дивавина - 3 место по французскому.

Ученик 6 класса школы № 48 Борис Житомирский - 2 место по немецкому.

Имена семи других победителей из школы № 48 на олимпиаде по немецкому языку были названы в нашей газете № 6 от 16 февраля этого года.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Наш корр.

ДЕЛА ОГОРОДНЫЕ. ИЗ НАШЕГО ОПЫТА

24 февраля в клубе «Шахтер» прошла встреча садоводов и огородников. Она была организована недавно созданным клубом любителей природы. Присутствовало около ста человек. Дружно представлен был коллектив завода МЭЗ, где уже организован «куст» садоводов.

Собравшихся приветствовал первый зам. главы поселка С.М. Котенко. Он отметил инициативу проведения встреч людей с общими интересами и пожелал успехов в решении вопросов ведения приусадебного хозяйства и обустройства дач.

Представители средств информации Т.И. Савина и (Люберецкая газета), Е.А. Рабаева (радио) поздравили малаховцев с новой общественной структурой и выразили надежды на дальнейшие контакты. Е.А. Рабаева давно увлечена садоводством и сегодня поделилась своими взглядами на получение урожая.

Затем представитель института картофельного хозяйства рассказал о работе селекционеров по созданию новых сортов и об особенностях получения клубней из семян. Было обещано оказать содействие в приобретении посадочного картофеля.

О программных задачах секции «Садовод-огородник» рассказал руководитель секции. Он отметил, что основная задача - получить гарантированный урожай за счет новых сортов, агроприемов, достижений науки. В конце года планируется провести праздник урожая с демонстрацией достижений года. А пока будем готовиться к весенним посадкам.

В конце встречи была проведена лотерея - пока еще со скромными призами. Каждый получил воз-

можность познакомиться по плакатам со взглядом на культуру 2000 года, приобрести семена новых сортов и купить плоды первого урожая - зеленый лук по доступной цене. Хорошее настроение в течение встречи создавалось выступлением солистов хора ветеранов.

Большое спасибо организаторам и участникам.

Еженедельно, по вторникам с 12 до 14.00 в клубе «Шахтер» продолжается прием любителей сада и огорода и обмен опытом по агроприемам, прием заказов. Мы ждем предложений на участие в конкретных делах. Сообща будем создавать обстановку хорошего настроения для встреч людей, увлеченных земными делами.

А.Ф. ГОЛОЩАПОВ,
руководитель секции



Реплика

ГАЗЕТНЫЕ ЗАЛЕЖИ

Более двухсот работников школ и детских садов получают «Малаховский вестник» бесплатно. Об этом беспокоилась администрация поселка. Газета освещает жизнь Малаховки, часто публикует историко-краеведческие материалы.

Многие учителя используют газетные статьи не только во внеклассной работе, но даже при подготовке к урокам. Ведь «Вестник» дает дополнительные возможности для патриотического воспитания - той самой любви к своей малой родине.

Тем обиднее наблюдать, как порой очередные номера еженедельника по вине руководителей школ и библиотечек залеживаются в редакции, а иногда и просто не попадают в руки учителей.

М.ГЛИМЧЕР

ДЖОЙ И ДЖЕССИ БЫЛИ В ШОКЕ

Неделю тому назад сгорел дотла магазин «Звездочка», простоявший без малого семьдесят лет.

Наутро предприимчивые владельцы санок и лопат везли с пожарища мешки сахарного песка, конфет, фруктовых консервов (а что-то, поди, увезли и до них).

Собаки Джой и Джесси, жившие при магазине, были в шоке и убежали с пепелища.

Итак, начался 2000-й, високосный, год Дракона.

Очевидица

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Я жду третьего ребенка. В семье сложились трудные материальные обстоятельства, и я обратилась в администрацию поселка за помощью в приобретении коляски для будущего ребенка. После опубликования моей просьбы в газете добрые люди откликнулись. Нина Алексеевна Журавлева через несколько дней пригласила меня в администрацию и передала чистенькую, очень хорошую колясочку - то, что надо. Этим добрым человеком оказалась Татьяна Соколова с улицы Тургенева.

Дорогая Татьяна! Я от всего сердца благодарю Вас за доброту и помощь и желаю Вам и всем вашим близким здоровья, счастья и благополучия. С праздником Вас!

Валентина КОТУНОВА

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ

Отапливаемое складское помещение 163 кв.м. с водоснабжением, канализацией и телефоном - общей площадью земли 645 кв.м. По адресу: п.Красково, ул.Вокзальная, д.23. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ. Обращаться по тел.: 501-22-81.

ХРАНИ ВАС БОГ!

Я, ветеран войны, инвалид II группы, много лет ждала установки телефона. Обращалась во все инстанции, но - бесполезно. А теперь у меня, наконец, есть телефон! Нашелся такой человек, который мне очень помог и с душой отнесся к моей просьбе. Это - Ружицкий Владимир Петрович.

Трудно переоценить то, что он сделал для меня, сильно пожилого человека, оторванного от мира общения, трудно выразить эту мою большую благодарность ему.

Т.В.НАУМОВА

ВСЕ К ВАШЕМУ СТОЛУ

Вновь открыт магазин «Продукты» на ул.Рельсовой, 1Д (у платформы, как раз напротив ж/д. билетных касс на Москву). Работаем ежедневно с 8 до 24 час.

Малаховской поликлинике требуются врачи-терапевты. Тел.: 501-02-55; 501-42-33.

ПРОИСШЕСТВИЯ ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

02

В феврале зарегистрированы следующие уголовные деяния.

3 февраля задержан 27-летний житель Красково, совершивший кражу из дома 35 по ул. Герцена. Злоумышленник вынес из дома телевизор, газовую плиту и холодильник.

6 февраля в доме по ул. Халтурина, 34-летний приезжий с Украины Ф., после «разборки» с местными жителями Ф. И Н. нанес последним тяжелые телесные повреждения, от которых те и скончались. По горячим следам «гость» задержан.

7 февраля 34-летний Ш. из Красково в квартире дома 21, на 2-й Заводской улице избил 62-летнюю П. С участка по ул. Октябрьской угнан автомобиль «Тойота» 99 года выпуска, цвет черный, госномер В 010 УР.

Из дачи № 15 в Тихом переулке украли телевизор «Сони» и носильные вещи.

8-го, в Красковской больнице 19-летний Ш. Привлечен за то, что пытался завладеть чужой курткой.

Ушла из дома и не вернулась преподаватель МГАФКа Долматова Наталья Николаевна, 1946 года рождения, проживающая по адресу: ул. Пушкина, 24.

12-го задержан житель Белоруссии В., 76 года рождения, пытавшийся украсть носильные вещи из дома 5 по ул. Лесная.

03

Бичом малаховских жителей остаются алкоголизм и наркомания. 14 февраля вызов «Скорой» к девушке 20 лет - передозировка героина. Откачали на месте.

15 февраля подобран возле дома на трубах гр. А., 67 лет, в бессознательном состоянии. Алкогольное опьянение. Доставлен домой. С тем же диагнозом у Дома быта подобран гр. Л., 36 лет.

16 февраля в состоянии сильного опьянения с общим переохлаждением подобран неизвестный 20 лет. Гр-ка Д., 23 лет, с желудочно-кишечным кровотечением, после купирования наркотической ломки - доставлена в больницу Ухтомского. А гр-ну Н., 35 лет, кровь пуста собственная жена. С колото-резаной раной плеча доставлен в травмпункт.

19 февраля в сильном опьянении подобрана на улице гр-ка И., 46 лет. Доставлена в Малаховский ГОМ. В тот же день вызов к гр-ну С., 42 лет, по поводу резаных ран предплечья. Алкогольное опьянение. Доставлен в травмпункт.

У Н., 15 лет, медикаментозное отравление фенотезпапом. Отправлена в Красково.

За неделю - 174 вызова. Родов - 3, смертей - 3.

А вот совсем необычный случай оказания скорой помощи. 24 февраля дежурную бригаду «неотложки» вызвали в Малаховское отделение милиции. Там находились в состоянии алкогольного опьянения трое подростков 11-14 лет. Всех троих пришлось отправлять в детскую больницу со взрослым диагнозом: отравление алкоголем.

Не отстают и взрослые. 26 февраля - вызов к гр-ке Ю., 46 лет. Алкогольное опьянение, плохо с сердцем. Помощь оказана на месте.

Г-н Л., 69 лет, хлебнул ацетона. Отравление, ожог полости рта, шок и кома. Пришлось вызывать реанимационную бригаду из Люберец. Госпитализирован в ЦРБ.

На МЭЗе у гр-ки Ш., 31 года - передозировка наркотиков. Откачали на месте.

Всего с 21 по 29 февраля - 161 вызов. Смертей - 6, родов не было.